PUNKTACJA ROZDAN

Wynik obok numeru rozdania stanowi tzw. Datum stanowiace 2/3 wartosci kontraktu optymalnego.
Dla uniknigcia punktéw ujemnych stosuje si¢ przesunigcie o 4 punkty.

1. D=200 2. D=520 3. D=200 4. D=80 5.D=75
44 - 8 6k - 12 3BA(E) - 7 2¥ -6 20 -5
3BA-6 6BA - 5 3BA(W)-6 IBA-5 IBA- 5
S - 1 SBA- 5 3¢ -2 3v -3 3k -4
S5k - 1 5 - 3 2BA -2 2BA -2 2BA- 3
4BA - 1 5¢ -1 20 -2 26 -2
3 -1 4¢ -1 pas - 2 20 -2
2% -1 3¢ -1 pas - 2
4o - 1
3BA- 1
6. D=80 7. D=230 8. D=1000 9. D=150 10. D=300
20 -6 49 -7 7BA - 22 49 -7 3BA -8
3¢ -5 3BA - 4 76 - 21 3BA- 5 4BA -7
IBA -5 5¢ -2 7¢ - 15 3v -4 494 -2
3BA - 4 v -2 6BA - 11 3¢ -3 5¢ -1
2 - 4 4BA - 1 oh - 11 2BA- 3 2BA -1
20 -4 2BA -1 60 - 8 5¢ -1
2BA - 3 26 -1 4¢ -1
4¢ -2
3v -2
3 -2
pas - 2
26 -1
11.D =90 12. D=380 13. D=260 14. D=70 15. D=520
3BA - 6 64 - 10 3BA(W)- 8 26 - 5 6¢ - 12
29 -5 S6 - 7 4 -7 IBA- 3 6BA - 10
IBA - 5 4BA - 5 3BA(E) - 7 36 - 2 6v - 6
3¢ -4 49 -5 29 - 2 SBA- 6
2BA - 4 34 -1 pas - 2 5¢ - 6
449 -2 3V -1 2BA - 1 5¢ - 5
26 -2 2BA -1 56 - 3
pas - 1 60 - 2
16. D=140 17. D=80 18. D=80 19. D=300 20. D=290
3BA - 6 2 -5 26 - 5 3BA - 8 4BA - 8
449 -5 20 - 5 IBA- 4 4BA - 7 446 - 8
56 -4 3BA(W)-4 34 -3 49 -7 56 -6
3¢ -4 3¢ - 4 2v -3 SBA -3 36 -1
3k -4 20 - 4 20 -3 5¢ -3 2BA -1
2BA - 4 IBA - 4 3 -2 46 -2
6 -2 30 -3 2BA - 2 3v -1
5¢ -2 49 - 2 pas - 2 2BA -1
4BA - 2 ) 3v -1
4o - 2 4o - 2
S5BA -1 3BA(E) -2
v -2
2BA - 2

pas - 2



21. D=300

4BA - 8
4 -6
SBA(E) - 5
56 - 4
49 -4
SBA(W)- 3
6 - 3
6BA(E) - 1
6o - 1
40 - 1
< |
v -1
2BA - 1
26. D=280
46 - 8
3BA(W)- 6
6BA(W)- 5
6h - 5
56 -5
5¢ -5
60 - 4
6BA(E)- 1
SBA(W)-1
40 -1
3BA(E)-1
4 -1
31. D=180
3BA - 7
2BA - 3
3 -2
20 -1
36. D= 290
46 - 8
se - 1
5% -1
3BA- 1
e -1

22. D=300
4 - 8
6v - 7
5¢ -6
3BA- 6
5¢ -5
6¢ - 4
4BA - 4
7v -1
6BA - 1
SBA- 1
4¢ - 1
v -1
2BA- 1
27.D=100
2 - 6
3v -5
26 - 5
IBA- 5
2BA- 4
20 - 4
49 - 3
36 - 2
3 - 2
pas - 1
32.D=

58¥
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1 1
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pas -
2BA -
4 -

37. D=400
6v - 10
494 - 7
ok - 6
5¢ - 6
56 - 5
3BA- 1

23.D=100
26 - 6

4 -
36 -
20 -
1BA -
3¢ -
2BA -
46 -
pas -
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28. D=290
6k - 8
56k - 7
3BA- 7
4BA - 3
v -1

33. D=260
3BA(E) -8
3BA(W) -6
4BAE) -4
446 - 3
4BA(W) -2
36 - 1
2BA - 1

38. D=80
246 -
1BA -
20

3BA -
2BA -
3¢ -
pas -
3 -

— DN W WA WL W

24. D=300
49 - 8
5% - 6
6% -5
3BA - 3
c N
2BA - 1
29. D=290
49 - 8
3BA- 4
5% -1
4BA - 1
v -1
34. D=300
4% (E) - 8
44 (B) - 7
49 (W) - 7
54 E) -6
S¥(E) -6
44 (W) -6
54 (W) -3
5% (W) -3
3BA -1
s Y|
v -1
39. D=200
3BA - 7
4% -2
e -2
2BA - 2
4BA - 1
e -1

25. D=120
49 - 6
5¢ - 4
4¢ - 4
3BA- 4
3v - 4
2v - 4
2BA- 2
30. D=290
46 - 8
6 - 1
56 - 1
3BA- 1
36 - 1
35.D=70
20 - 5
IBA- 5
20 -4
3k -3
3¢ -2
2BA - 2
pas - 2
26 -1
40. D=290
46 - 8
56 - 6
3BA- 4
36 - 1



